

**道格·福特 (Doug Ford) 政府的所作所为迫使  
安大略省中学教师联合会  
(OSSTF/FEESO)  
进入合法罢工的状态**

**起来！为了我们的公立教育。**

**福特政府**

班级平均人数增加

削减教育局经费

**将导致：**  
教育工作者人数减少，学生获得的支持不足

强制性在线课程

法定薪资涨幅每年最高 1%

**OSSTF/FEESO**

恢复去年班级平均人数

给学校提供足够的经费，以确保每名学生都能获得需要的支持

确保所有学校都有足夠数量的教育工作者，能够为学生提供所需的支持

针对强制性在线课程的优势进行全面详尽的调查，然后再决定是否将其作为毕业条件之一

薪资调整与通胀率挂钩

**请联系您所在地区的省议会议员及教育委员**

查看所有提案，请访问：

**BargainingForEducation.ca**



了解更多详情，请访问：

**BetterSchoolsStrongerEconomy.ca**



如您愿意支持我们，可通过邮件联系您所在地区的省议会议员，请访问：

**HereForStudents.ca**

